

即時發佈



「2023 中國網球巡迴賽建行(亞洲)香港公開賽」圓滿結束 特日格樂和魯晶晶分別於男女單賽事稱王封后

香港 – 2023 年 11 月 26 日 – 中國建設銀行(亞洲)股份有限公司(「建行(亞洲)」) 冠名贊助之「2023 中國網球巡迴賽建行(亞洲)香港公開賽」已於今日在維多利亞公園網球場圓滿結束。經過一連八日的連場激戰，本屆男、女單打分別由特日格樂稱王和魯晶晶封后；男、女雙打賽事則分別由黃俊鏗和王康傑、王美玲和郭美琪勇奪冠軍寶座。

透過外咭參賽的黃俊鏗與王康傑，在男雙決賽面對 5 號種子，廣西壯族自治區的王楚康與河南的楊明遠，發揮出色，保住所有發球局之下，這對港隊組合花上 53 分鐘，直落贏兩盤 6:3、6:2，登上冠軍寶座。

男單方面，頭號種子特日格樂奪得冠軍。這位 26 歲北京球手，決賽以直落兩盤 6:4、6:4，擊敗廣州黃埔站盟主，2 號種子天津的李喆，繼 2021 年勝出長沙望城站之後，再次贏得 CTA 1000 系列。

魯晶晶則在女單揚威，這位現年 34 歲，來自北京的 8 號種子，決賽鬥廣州黃埔站女單冠軍，抱恙上陣的 3 號種子遼寧的「千禧生」王美玲，最終贏 6:3、6:2。

魯晶晶與王美玲，在女雙決賽再次對陣，王美玲與廣東的郭美琪合作，復仇成功，這對 2 號種子，鬥魯晶晶夥拍吉林荀芳穎的 3 號種子組合，激戰三盤，贏 6:0、5:7、10:5。

建行(亞洲)副董事長及行長張駿先生表示：「恭賀本屆男、女子單打及雙打的優勝球手，亦感謝國家體育總局網球運動管理中心及中國網球協會主辦、德天集團、籌委會主席霍啟剛先生及各成員籌辦這項別具意義的比賽。建行(亞洲)很榮幸作為冠名贊助商首次為香港呈獻此項國家級網球賽事。我們亦樂見眾多高水平的國家級與本地球手共聚香江，在球場上展現自我，為香港市民帶來連場精彩賽事。今次賽事成功舉辦並廣受市民歡迎，是中國巡迴賽落戶香港的一個好開始。」



近日，中國建設銀行全新打造「龍通灣區」個人跨境金融服務品牌，透過區內建行廣東省分行、建行深圳市分行、建行(亞洲)和建行澳門分行聯動合作，共同建立三地金融機構服務網絡，探索更多大灣區居民跨境金融業務創新和發展機會。展望未來，張駿先生續指：「作為跨境理財專家，建行(亞洲)將藉此契機全力配合及推動大灣區個人跨境金融服務戰略，持續深化『龍通灣區』品牌服務體驗，為客戶提供全方位創新金融服務的同時，致力與區內集團機構協同發展。」



圖片說明(一)：建行(亞洲)副董事長及行長張駿先生(右一)與男單冠軍特日格樂(右二)、亞軍李喆(左二)及德天集團執行董事霍啟人先生(左一)合照。



圖片說明(二)：建行(亞洲)副董事長及行長張駿先生(右一)與女單冠軍魯晶晶(右二)、亞軍王美玲(左二)及籌委會主席霍啟剛先生(左一)合照。



圖片說明(三)：建行(亞洲)副董事長及行長張駿先生(右二)與男雙冠軍黃俊鏗(右三)和王康傑(左三)、亞軍王楚康(左一)和楊明遠(右一)及籌委會主席霍啟剛先生(左二)合照。



圖片說明(四)：建行(亞洲)副董事長及行長張駿先生(右二)與女雙冠軍王美玲(左三)和郭美琪(右三)、亞軍魯晶晶(右一)和苟芳穎(左一)及籌委會主席霍啟剛先生(左二)合照。



圖片說明(五)：籌委會主席霍啟剛先生(左)向建行(亞洲)副董事長及行長張駿先生(右)頒贈紀念球衣，感謝建行(亞洲)對中國巡迴賽落戶香港的支持。

關於中國建設銀行(亞洲)股份有限公司

中國建設銀行(亞洲)股份有限公司(「建行(亞洲)」)是中國建設銀行股份有限公司在香港地區的全功能綜合性商業銀行服務平台，是建行集團海外業務旗艦。建行(亞洲)擁有多功能牌照，業務涵蓋零售銀行服務、商業銀行服務、企業銀行服務和金融市場服務等，在人民幣業務、金融科技、跨境服務、綠色金融等領域具備行業領先優勢。透過建行集團在內地及香港的龐大網絡和多元化的服務渠道，建行(亞洲)向個人、企業及機構客戶提供全方位、一站式綜合金融解決方案。始終秉承「以市場為導向、以客戶為中心」的經營理念，建行(亞洲)以綜合化經營平台為基礎，以金融科技為核心驅動力，以創新發展為引領，為廣大社會公眾提供高效、安全、嶄新的智慧銀行服務。

更多有關建行(亞洲)之詳情，請瀏覽 www.asia.ccb.com。

完